

III Всероссийский фестиваль практической логопедии «ПРИНИМАЯ ДАРЫ»

С 15 по 16 ноября во Владимирском государственном университете состоялся III Всероссийский фестиваль практической логопедии «ПРИНИМАЯ ДАРЫ»,

в котором приняли участие Панкратова Татьяна, заведующий Службой ранней помощи, учителя -логопеды Центра Листовская Анастасия и Лазарева Светлана.

Учителя-логопеды провели мастер-класс по теме «Использование нейрологopedических и бионергопластических упражнений в коррекции речевых нарушений у детей дошкольного и младшего школьного возраста.

Слушателям были даны определения:

Нейрологopedические упражнения – это специальные комплексы упражнений, направленные на коррекцию речевых нарушений и одновременное развитие высших психических функций ребенка через движение. Бионергопластические упражнения - это упражнения, направленные на соединение движений органов артикуляционного аппарата с движениями кистей и пальцев рук.

В ходе практической деятельности логопеды продемонстрировали использование нейроигр: «Умные дорожки», «Тактильные звуки», «Нейроладошки», «Разноцветные кляксы» и др. Особый интерес слушатели проявили к применению нейротаблиц, нейродорожек, кинезиологических упражнений при автоматизации звуков.

Использование в логопедической практике нейрологopedических и бионергопластических упражнений оказывает благотворное влияние на активизацию интеллектуальной деятельности детей, развивает координацию движений, эффективно ускоряет исправление звукопроизношения у детей, обеспечивает тесную взаимосвязь мелкой, общей и артикуляционной моторики.

В завершении мероприятия слушателям были представлены видеоролики занятий с детьми с использованием нейроигр и упражнений.

Встреча прошла в теплой и творческой атмосфере.

